

## 帅哥、小作家今天约你聊天



蓝正龙

## 蓝正龙下午两点来

蓝正龙是一个高高帅帅的大男孩,《流星花园》中他是道明寺的堂兄,《火线救援》中他成了外冷内热的汉生。目前他正在南京拍摄青春偶像剧《北极光》。今天下午2:00,他将走进快报“生活江苏.com”的视频直播间,和网友交流人生、事业以及爱情的点点滴滴。

其实,蓝正龙到南京已经一个多月了,但这段时间里,属于他自己的时间却寥寥无几。因为《北极光》的拍摄任务非常繁重。记者和《北极光》剧组经过长时间的沟通后,今天下午,我们终于盼来了难得的一个小时,可以和蓝正龙在网络上好好聊聊。

曾经因与大S的一段恋情而成为娱乐版的头条人物,前段时间还传出了他在《北极光》剧组耍大牌的消息。蓝正龙,明星的光环下面,实际上有许多苦衷。透过新闻,你一定想见识一个真实的蓝正龙,那么,今天的机会,你一定不要错过。

## 刘冬阳晚上八点到

刘冬阳,南京少年作家,小小年纪的他已有不少“头衔”:2005年南京十大杰出青年、全国中学十佳文学少年……今晚8点,这位小作家将来到快报做客“生活江苏.COM”,讲述自己的写作历程。

他在小学四年级时,创作了第一部作品长篇小说《雪球滚太阳》,被央视改编成21集电视剧《当婚姻走到尽头》。后来他又陆续创作出《择校生》《123走》等反响颇佳的作品。冬阳虽然成名已久,但他还是学生,今年六月,他刚刚和万千同龄人一起走过高考的考场。新书《Y滋味》是他为中学生活画上的一个句号,也是他给所有经历过这段时光的读者献上的一份最值得回味的礼物。

快报记者 曹锋 史丽君

## 拍《康5》邓建国很自信



《康5》演员造型曝光

《康熙微服私访记》第五部上周在北京正式开拍。尊龙换下了张国立演皇帝,温碧霞顶替了邓婕出演宜妃,梁铮将演“第三者”。昨天,作为新剧的出品方,广东巨星公司的老板邓建国在接受记者采访时表示,这部由巨星及赤水河酒业联合投资3000万的大型古装电视剧将于明年春节与全国观众见面。

## 《康5》阵容强大

与之前张国立、邓婕夫妇韵味十足的搭档相比,尊龙、温碧霞的组合显得很时尚化。邓建国说:“虽然尊龙在好莱坞待了许多年,并不了解张国立的表演,但他也有不为人知的搞笑一面。而且,新剧中康熙身边还多出

了一个美女保镖,名叫‘雅虎’,由香港女星梁铮出演,她还会和康熙、宜妃来段三角恋。《康5》长30集,将由《铸钱记》《神童记》《火箭记》三个故事组成。导演是导过《还珠格格》的孙树培。对这部剧,我很自信。”

据了解,该剧还将特别邀请著名演员陈宝国、王刚、梁天、朱时茂、唐国强等众多明星在剧中友情客串,拍摄周期为3个月,最令邓建国高兴的是,新剧已向南方各省级媒体卖出了首轮播出权。

## “公主”年底南京开机

由邓建国投拍、张娜拉主演的《刁蛮公主》取得了相当不俗的收视,邓建国已经开始筹备续集了;“剧本已经到位,年底开机,女主角仍然是张娜拉,男主角还在商议之中。因为下半年,我的巨星南京分公司即将开业,这部片子会在南京取景拍摄。”邓建国还计划进一步挖掘韩国演员;“我已和韩国公司取得联系,起用韩国‘野蛮女友’全智贤和尊龙主演新版《秦始皇》,这是为他们两人度身订做的亿元大制作电影,水准一定超过《英雄》。”

快报记者 孙伊

## 陶喆斥整容说荒唐

最近,一股整容风席卷娱乐圈,刘德华、王力宏、范冰冰纷纷“中弹”。昨天,被传言整过下巴的陶喆出席上海代言活动时,立即遭遇媒体质疑。

许久没有露面的陶喆,昨天为某音乐手机的代言来到上海。没想到,他一出现就牵扯出整容这样令人尴尬的话题。不过,在娱乐圈闯荡多年的陶喆对

此显然做足了准备,振振有词:“其实我的下巴一直很尖,只是以前脸上的肉太瘦了。这一瘦就看出下巴尖了。”

既然没有整容,那会不会效法范冰冰去做医学鉴定,与整容传言“抗争到底”呢?陶喆大笑:“荒唐!我只是把这个当成一个笑话而已。”

快报特派记者 史丽君

别看明星们在舞台上星光熠熠、倾倒众生,其实,舞台不是个好地方。艺人在舞台上摔伤、被“粉丝”偷袭的事还真不少。此外,舞台还有很多隐形的陷阱,不知道有多少明星曾被逼上舞台,强颜欢笑着演出,还收不到演出费。

## 危险1:舞台失足

受害艺人:陈奕迅、林子祥、伍思凯、范玮琪、黄建福等

在舞台上摔一跤,说不定爬起来还能唱,但要是摔下舞台,问题就严重了。陈奕迅在台湾一场校园演出时跌下舞台,拉伤大腿内侧韧带;林子祥在为汪明荃演唱会做嘉宾时,从两米高的地方跌下,摔成脑震荡;今年,在北京首演《北京女孩》时,伍思凯从台上坠下,左腿受伤;不久前,范玮琪在台湾开个唱,唱完所有歌曲,感谢歌迷时栽下舞台,把腿摔伤了不说,还推上了赔话筒的事。

让人们悲哀的是,一些艺人因此死亡。多年前,BEYOND主唱黄家驹在日本演出,从10米高的舞台上跌下,英年早逝。去年,齐秦北京首体演唱会上,乐手黄建福意外掉下舞台死亡。

很多发生过跌倒事件的艺人都反映,舞台上灯光太亮,看不清舞台边缘在哪。而且人的情绪被调动到顶点时,很容易走形。另外,失足事件还与舞台搭建不合格有关。太和麦田副总张璐回忆,一次房祖名在台上唱着唱着,突然“哇”的一声,舞台塌了,房祖名摔进了塌陷的地

方,“好在小房没受伤,他赶紧爬上来继续唱。”

## 舞台公司让明星心惊胆战



张柏芝被偷袭大感失色



女歌迷大嘴向刘德华喷去(资料图片)



范玮琪摔伤被抱起送医院



你忍心将荧光棒砸向可爱的TWINS吗

## 危险2:疯狂粉丝

受害艺人:刘德华、那英、张柏芝、TWINS、陈琳、羽·泉等

在艺人演出时,观众的强烈响应当然会让艺人高兴。但要是热情过头,就不妙了。

曾经有个拼盘演唱会在四川泸州举办,刘德华、那英这样的大牌现身,现场粉丝的疯狂可想而知。刘德华唱歌时,无数歌迷冲上舞台,往他身上扑,刘天王像“金刚”一般,左右手臂上都挂着人,当时他一左一右的两个人都要去亲他,把他脸都扭变形了,人也差点扯下舞台。而那英居然被冲上台的歌迷扑倒在地,经过几轮歌迷的疯狂冲击,那英发现手多了一块手表,当场询问:“谁的表谁的表?”

最恶劣的是张柏芝遭遇胸袭事件。她在某地演出时,虽然保安尽力制止往舞台上攀爬的人,但还是有位男粉丝扑上台,一把抱起张柏芝,在舞台上快速旋转了两圈。那位男歌迷的手结实实地放在了张美人的胸口上,吓得张柏芝花容失色。

有些歌迷无法冲上台时,就通过往台上扔东西来表达自己的兴奋,把艺人砸得够呛。最近TWINS在上海演出时,就遭遇无数根充满“爱心”的荧光棒迎面砸来,阿SA躲闪不及,手臂被砸到,委屈受伤。一次,重庆某地举办啤酒节,陈琳、羽·泉等前来演出,观众可能喝高了,他们扔上舞台的不仅有荧光棒,还有啤酒、塑料杯、矿泉水瓶,陈琳被砸得面色铁青,一次次提醒:“请不要往台上扔东西,你们会伤到我的!”

## 危险3:合约陷阱

受害艺人:潘美辰、林志颖等

明星们最怕遭遇合约陷阱,被迫参加某些商业活动。前段时间接连发生几起事情,让艺人们人人自危。

5月底,在内地复出的潘美辰前往淄博出席和高明骏的歌友会,最初主办方和赞助方说的是不带任何商业色彩的活动,谁知到达后,却被拖去出席一商业活动,潘美辰拒绝参加,对方竟将潘美辰的内地经纪人扣押,胁迫她出席晚上的商业演出。最后,潘美辰被迫演出,赎回经纪人。同样在5月,林志颖在厦门举办歌迷会,到场后才发现这其实是个商业演出了。林志颖不想上场。谁知,他被几个彪形大汉架上台演唱。

其实,这种事情不少。一般内地经纪公司稍微宽松点,艺人们为了照顾观众,和公司沟通一下,委曲求全就算了。但港台公司一般比较较真,所以被威胁大都是港台艺人。

重商

## 好男儿十强产生

前晚,“加油!好男儿”全国总决赛第二战15进10比赛揭晓。伊能静、瞿颖携手名模琦琦、著名主持人扬扬和东方卫视当家花旦袁鸣坐镇美女评审席,与上海各界名流共同见证了10强的产生。最终,陈怡川、张晓晨、陈泽宇、宋晓波、马天宇、蒲巴甲、吴建飞、魏斌、向鼎和巫迪文顺利晋级,巫迪文更成为本场“人气王”,带着5000张票前往下一场比赛。综观整场比赛,可谓意外横生。

现场最感人的是魏斌的亲友团再次上演“煽情”一幕:脚趾受伤的魏斌与舞伴重现了周润发、钟楚红《纵横四海》中的轮椅舞场景。一曲舞罢,他虽然未能直接晋级,但他的爷爷、奶奶和爸爸突然现身,一家人抱在一起的一幕赚足了观众的眼泪和同情票。而神秘嘉宾陶喆的突然莅临,也让魏斌十分意外。因为之前魏斌曾表示,陶喆是自己的偶像,最大的心愿就是能见到他,这次陶喆不仅在比赛最关键的时刻为他拉票,还跟他合唱了自己的代表作《爱很简单》。最后,阳光小子魏斌终于晋级十强,与其他3名武汉选手胜利会师。

意外总是接踵而至——江洋、程显军等硕果仅存的“北方刚男人”虽然整场表现不错,但还是输在了人气上。至此,北京赛区、沈阳赛区的选手已经被淘汰,而武汉进入15强的4名选手全部晋级。与北方阳刚男集体覆没形成对比的是,重庆赛区号称“男版李宇春”的向鼎继续人气走高,闯入十强。在才智问答环节,瘦小的向鼎被问到如果要跟身高18米琦琦跳舞时该怎么办,他不失幽默地说:“如果是假面舞会,可以让琦琦姐戴上面具扮演男角,我则戴上女生面具。”全然不理睬外界对他中性化外貌的争议,洒脱中带着可爱。

快报记者 孙伊 通讯员 小敏



好男儿与女舞伴上演激情探戈

## 金牌经纪人回南京

前晚,在南京的一个时尚派对上,记者见到了被众多超模簇拥的超模金牌经纪人文彬。10年来,他从万人中挑选的美女,全都成了中国顶尖的超模,她们是韦杰、熊黛林、王雯琴、佟晨洁等。王雯琴先后8次上了世界知名时尚杂志。从南京走出的文彬因此被称为“美女教父”。

昨天,由天正湖滨楼盘等举办的活动结束后,记者采访到文彬。让人意外的是,这个身高1.87米的模特经纪人最初却是打排球的。不过,上大学时,他随排球队去意大利参加比赛,无意中看到的一场时装秀,他被深深吸引。1996年,文彬大学毕业进入模特界。文彬透露,他即将和南京艺术学院合作,开办中国首家时尚传播专业。

快报记者 曹锋

## 小天鹅彩晶冰箱 个性生活新选择

在这个彰显个性的年代,与众不同显得非常重要。既然电视能做成画框的样子嵌入墙壁,那么小天鹅冰箱做成高档橱柜的样子与色彩斑斓的厨房家具相匹配正好迎合人们追求“个性”的需求,所以倍受

青睐就在情理之中。彩晶冰箱采用了镜面玻璃板面,两侧镶嵌铝合金装饰条,再配以银、酒红、深海蓝三色,高贵、典雅尽在其中。如果说靓丽的外观是小天鹅彩晶冰箱给人们的第一印象;精致

的工艺、周到的人性化设计是小天鹅奉献给消费者的力作:超大电脑触摸屏,全中文式菜单,操作方便。当你真正拥有“她”之后,你就会发现其更多的优点而渐渐离不开“她”。

## 南京师范大学推出心理学自考本科专业

南京师范大学主考的自考特色专业《应用心理学》的招生类型有:1、高中起点本科全日制;2、大专起点本科业余;3、《应用心理学(学前儿童心理发展与教育方向)》大专起点本科业余。该校主考的《心理健康教育》自考专

业高起本、专起本全日制班亦同时招生。均免试入学。文凭全国电子注册。条件符合者可授予学士学位。9月开学,报名从速。报名地点:南京师范大学(宁海路122号)正门口传达室北教育中心办公室(节假日不休息)。电话:

025-83598938、81636659,联系人:石老师、邱老师。

该校教育科学学院心理学专业历史悠久、实力雄厚、社会信誉高。我国历史上第一个心理学系就诞生在这里。其中应用心理学专业自开办至今,毕业生就业率连年名列前茅。